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[bookmark: _GoBack]Meslek Yüksekokulumuz mezunu olarak sosyal, kültürel, sportif, mesleki ve bilimsel yaşantınıza katkıda bulunmak, kariyer gelişimlerinizi takip edebilmek, istihdam bilgilerinizi değerlendirmek ve mezunlarımızla iletişimlerimizi sağlamak amacıyla https://www.kavram.edu.tr/mezun/mezunlar-portalı internet sitesi üzerinden erişebileceğiniz bir anketimiz bulunmaktadır. Siz de dilerseniz bilgilerinizi anket aracılığıyla bize iletebilir, mevcut bilgilerinizi dilediğiniz zaman Mezunlarla İlişkiler Koordinatörlüğü ile iletişime geçerek güncelleyebilirsiniz.

Ankette bizimle paylaşacağınız işlemeye konu kişisel verileriniz;
Mezun Takip Anketi Sürecinde (Ad/Soyad, E-posta, Telefon, Bölüm, Mezuniyet Bilgileri, Çalışma Durum Bilgisi, İş Yeri Bilgileri (Başlama Tarihi/Faaliyet Alanı/Adı/Görevi), Dikey Geçiş Sınavı ( Sınav Sonuç Bilgisi, DGS sonucu girilen Üniversite Bilgisi)
Mezun Memnuniyet Anketi Sürecinde ise (Ad/Soyad, , E-posta, Telefon, Bölüm, Mezuniyet Bilgileri)’nizdir.

Söz konusu kişisel verilerinizi Meslek Yüksekokulu Mezunlarla İlişkiler Koordinatörlüğü’nde kaydınızın oluşturulabilmesi, tarafınızla iletişime geçilebilmesi, Meslek Yüksekokulumuzun mezunlarımızla ve mezunlarımızın birbirleriyle iletişimin ve iş birliğinin sağlanması ve yürütülmesi ve kişi olarak size Mezunlarla İlişkiler Koordinatörlüğü faaliyetlerine yönelik tanıtım, reklam ve pazarlama amaçlı ticari elektronik ileti gönderilmesi amaçlarıyla yalnızca açık rızanız olması halinde işleyeceğiz. Buna karşılık meslek yüksekokulumuzun iş/kariyer danışmanlık hizmetleri konusunda mezun olan öğrencilerimize danışmanlık hizmetlerinin sağlanması, bu amaçla görüşme taleplerinin alınması, randevu oluşturulması, tarafınıza bilgilendirme yapılabilmesi ve görüşmelerin gerçekleştirilmesi amaçlarıyla ise bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması şartı kapsamında yalnızca işleyeceğiz.

Kişisel verilerinizi yasal yükümlülüklerimizin yerine getirilebilmesi amacıyla ilgili kamu kurum ve kuruluşları ile ve tarafınıza ticari ileti gönderilebilmesi amacı ile iş ortaklarımıza aktarılması dışında herhangi bir kurum, kişi ya da kuruluşa aktarmayacağız.
Bu faaliyetler kapsamında işlenen kişisel verilerinize erişme veya bunların düzeltilmesi veya silinmesini talep etme, işlenmesine itiraz etme başta olmak üzere 6698 Sayılı Kişisel Verileri Koruma Kanunu, kanunun 11. Maddesi kapsamında belirtilen haklara sahipsiniz.

Kişisel verilerinizin korunması, haklarınızın neler olduğu ve bunları nasıl kullanabileceğiniz ile ilgili daha fazla bilgi almak için Kişisel Verilerin Korunması ile ilgili Politikamıza ve www.kavram.edu.tr internet adresimizde bulunan ‘’KVK Mevzuat Uyarınca İlgili Kişinin Haklarının Kullandırılması’’ metnine inceleyebilir ve kvkk@kavram.edu.tr adresinden bizimle iletişim kurabilirsiniz.
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